

# 影响郑州教育培训行业发展事件之 留学机构 在服务 and 携手中发展

## 外来机构“圈地”河南留学市场

河南留学市场经过10余年的发展,从无到有,如今全省各种大小留学机构据不完全统计超过200家,其中全国连锁性质的有10余家,每年有近2000多人从河南出国留学,并且每年以20%的数量递增。

本土具有资质的留学机构有10余家,省内一些高校的学生就业中心也开设有留学业务。留学行业竞争也趋向白热化,有实力的公司纷纷在力保本地市场份额前提下,逐渐扩大自己的地盘。作为人口和教育资源丰富的河南省,自然吸引了众多留学机构,具有资质和实力中介的全国连锁性机构有金吉列留学、新东方前途出国留学、启德留学、澳际留学等。

## 精准服务定位是未来发展之道

《中国留学服务行业发展回顾与市场前景预测报告(2015~2020年)》显示,2015年留学中介面临的各类挑战也在加剧。中介相关的检索需求占比仅为7%,但在中介的搜索细分统计中,中介品牌的选择占到80%,这意味着未来中介品牌的竞争将更为激烈。

“随着海外院校优秀申请者数量的增加,招生标准也水涨船高,名校竞争将更加激烈,入学要求也将日趋严格。为此,留学机构把对学生的服务延伸到境外,提供包括就业在内的后端服务。”金吉列留学郑州分公司经理封刚认为,为留学中介机构提供了发展动力和市场等有利条件的后盾支持。

“这些外来机构在河南‘圈地运动’的后果是,本土品牌遭遇强大的竞争,市场洗牌导致一些机构消失,而外来机构因为品牌和实力雄厚,在河南扩疆拓土,发展迅速。”本土留学机构一家负责人这样评价近年来河南留学市场状况,外来机构已占据了河南市场的大半个江山,且有不断壮大的趋势。

澳际留学负责人表示,2015年,留学行业已进入深度洗牌阶段。“小机构做点,大机构做面”是一个趋势。精准的服务定位,是机构在竞争加剧的未来几年谋求生存之道。

时下,越来越多的留学机构开始对互联网引发的业务模式创新充满期待,并希望借助互联网改变现有的市场格局,留学服务在线化,将是更多留学机构在2015年谋求业务增长的利器。

而业务的差异化会导致区域化竞争转变为全国性竞争。“国外的学校越来越多地愿意选择大机构。在服务方面,在教育产品设计方面,更注重国情、更注重学生的特点,结合得更紧密。”资深留学专家赵蓓表示。行业要学会服务和携手。要想在新的竞争环境下保住行业地位,必须在既有规模上、在创新中寻求突破。

## 教育资讯

### 金水区四月天小学 举办少先队建队节活动

10月13日是中国少年先锋队第六十六个建队节。郑州市金水区四月天小学举办了新生入队宣誓建队节活动。唱《中国少年先锋队队歌》,授队旗、戴红领巾、宣誓……几位家长拿起了红领巾,认真地给孩子系好。一位家长表示:庄严的仪式标志孩子一段信仰的开端,世界观价值观的塑造也将就此开启,这个起点,我们每一个家长都应更为重视与期待。学校负责人表示,一个庄严的仪式,一次深刻的洗礼,每一个孩子在红领巾的召唤下树立责任感和使命感,向着星星火炬指引的方向前进,相信红领巾将载着他们的中国梦在这里起航。唐善普 常亚琳

### 开展红色教育 学习榜样精神

10月13日下午,为庆祝中国少年先锋队成立66周年,郑州高新区外国语小学开展了“英雄楷模 榜样力量”的主题活动,高新区团委、教育局有关领导及宋乃龙本人应邀参加。在本次活动中,分别成立了宋乃龙中队、宋乃龙国旗仪仗队。校长刘娜分别授予宋乃龙“校外中队辅导员”聘书,伟佳老师“宋乃龙中队”辅导员聘书。教育局领导表示,少先队员是祖国的未来和希望,本次主题大队活动以本土英雄宋乃龙的光辉事迹引领全体少先队员向上向善,努力成为共产主义事业合格的建设者和接班人。校长刘娜希望新队员以宋乃龙叔叔为英雄榜样,从小树立远大理想,勇于承担责任。周丹 贾慧星

B09 郑州晚报





# 奋进

郑州教育培训行业 大事记

开放近40年,留学中介机构凭借自身经验和能力,成功打开了每年10万人出国留学的局面。学生家长选择海外教育趋于理性,加之中国经济的超速发展和国民经济能力的普遍提升,留学者对中介机构服务的专业性、提供服务产品和服务能力的要求也越来越高。越来越多的河南学子选择出国留学深造,对留学中介的未来发展提供机遇与发展。郑州晚报记者 唐善普



教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

# 金吉列留学

中国留学行业独有前驻外使馆教育参赞资源

ISO9000 国际质量体系认证 全国满意明星单位 中国质量协会

中国留学行业专业留学机构 海归背景顾问打造留学设计方案,近乎完美的成功率。专业办理:美、英、澳、加、新、爱、法、荷、挪、丹、芬、比、德、俄、乌、日、韩、马、西、意、白俄等国留学

## 2015河南首届海外名校联合见面会

· 时间: 2015年10月25日(周日)14:00—18:00  
· 地址: 郑州美盛喜来登\中原大宴会厅  
· 海归1V1热线: 0371-60228686

持广告到访即赠送豪华自拍杆

部分参展院校	德国	美国	英国	加拿大	澳大利亚	韩国	新加坡
德鲁大学	乔治梅森大学	科罗拉多州立大学	马歇尔大学	南佛罗里达大学	伯明翰大学	卡迪夫大学	莱斯特大学
俄勒冈州立大学	奥本大学	堪萨斯大学	中佛罗里达大学	路易斯安纳州立大学	佛罗里达国际	克莱姆森大学	马凯特大学
北卡罗来纳州立大学	佛蒙特大学	詹姆斯麦迪逊大学	德州大学达拉斯分校	北卡罗来纳州立大学	麻省大学	圣三一高中	约翰伯克高中
圣克拉拉高中	雷克山预备学校	玛格丽特高中	塞拉高中	白湖中学	圣劳伦斯高中	盖琳大学预备高中	和平女王高中
伯明翰大学	卡迪夫大学	莱斯特大学	剑桥文理中学	爱德华王子岛大学	达尔豪斯大学	曼省大学	西蒙菲莎大学
麦考瑞大学	南澳大学	新西兰	怀卡托大学	日本	延世大学	高丽大学	弘益大学
博伟国际教育学院	楷博高等教育学院	马来西亚	英迪国际大学	KCP 地球市民日语学校			

活动当天: 最高签约优惠2000元 到场赠送5880元金吉列定制雅思/托福课程

专业团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十大使馆前教育参赞

郑州分公司: 0371-60228686 网址: WWW.JJL.CN 中文域名: 金吉列中国 地址: 郑州市经三路东风路口招商银行大厦1201-1205室

## 一切为了学生

访澳际教育集团郑州公司总经理陈宏月

今年,恰逢澳际教育集团成立25周年,而澳际教育集团郑州分公司也迎来了新的掌舵人——陈宏月老师。作为首批入驻郑州的知名教育机构,澳际来到郑州已经8年了,公司规模不断扩大,今年5月份又迁入经三路招商银行大厦新址,作为首批获得留学中介资质、全国最大的留学机构之一,澳际已成功帮助了30万家庭实现了留学梦想,我们继续秉承“帮助别人、提升自己”的服务理念,澳际郑州再次开始了新的征程。作为郑州分公司新的领航者,陈宏月对公司的未来发展有什么规划?公司最近有什么重大活动?一起来听听。吴幸歌 文/图

问:众多留学机构中,每家公司都是其独特的优势和发展方式,在您看来澳际郑州最大的优势是什么?

陈宏月:澳际郑州历经8年的发展,沉淀,一切为了学生的出发点和落脚点依然不变。提升服务品质,狠抓服务质量对我来讲依然是工作的重中之重。对于每个出国留学的学生来讲,这都是人生的一次重大转折。所以,我们一切都会从学生的角度出发。基于这样的服务理念,澳际的申请成功率一直处于业内领先水平,高达99%,而客户投诉基本为零。

问:作为澳际教育集团郑州分公司新的掌舵人,公司在发展上有什么变化?

陈宏月:由于出国留学服务的是小众群体,学生和家对于出国留学的要求和期待也越来越高,这对我们是挑战也是机遇。虽然行业竞争日益加剧,澳际郑州却能出奇制胜,在留学行业中始终拔得头筹。澳际教育虽然是传统留学行业,但是



澳际教育集团郑州公司总经理陈宏月

澳际IT技术的很多举措在业内都有着明显优势。今年,澳际教育发布了留学应用APP,来自全球的留学热点资讯和院校最新招生动态都会通过APP向客户传递,帮助客户第一时间抓住所需要的留学内容。

手机APP资源管控系统做到了24小时咨询在线。澳际郑州更是做到了所有咨询25分钟内回复,24小时制订出国留规划和方案。同时,留学管家系统也实现了在线签约和支付功能。这一系列举措就是为了更好地提升客户服务体验,保证留学过程中的所有服务更加方便、快捷,也更加符合现代人快节奏的生活和工作模式。

问:值此澳际教育集团成立25周年,郑州分公司有什么重大的活动?

陈宏月:作为澳际教育集团成立25周年的重磅活动,“青春不止 一起出发”2015秋季教育展全国巡展将于10月31日在郑州举行,本次教育展最大特点:近距离、无障碍、零障碍、优服务,与世界名校代表深度探讨,全方位了解最新留学信息,快速扫清留学一切障碍,一站式全方位为您提供优质服务。